
 

参加予定のインターンシップは「オンラインとリアル両方」が 6 割超。「セミナー形式はオンラインで

参加したい」「社員と話せる機会があるものは、リアルで参加したい」の声/2024年卒対象アンケ

ート 

株式会社学情は、2024年 3月卒業（修了）予定の大学生・大学院生を対象に、インターネットアンケートを実

施。今回は「インターンシップの参加方法」に関して調査しました。参加を予定しているインターンシップの実

施方法は「オンラインとリアル両方」が 65.3％で最多となりました。「オンラインとリアル両方」は昨対比 14.3

ポイント増となっており、オンラインとリアル両方に参加する学生が増えていることが分かります。オンライン

で参加予定のインターンシップの形式は「業界研究や仕事研究などのセミナー形式」が 76.6％で最多。次いで

「参加者同士でワークをするグループワーク形式」、「先輩社員との座談会形式」が続きました。昨年同時期に

実施したアンケートと比較すると「参加者同士でワークをするグループワーク形式」は 5.1ポイント減、「先輩

社員との座談会形式」は 9.4ポイント減となっています。「セミナー形式はオンラインで参加したい」「社員と

話せる機会があるインターンシップは、リアルで参加したい」などの声が上がっており、プログラムの内容によ

って参加方法を選択する傾向が強くなっていると推察されます。 

 

【TOPICS】 

（1） 参加を予定しているインターンシップの実施方法は「オンラインとリアル両方に参加予定」が最多 

（2） オンラインで参加を予定しているインターンシップの実施日数は「1日」が 77.4％で最多 

（3） オンラインで参加を予定するインターンシップの形式は「業界研究や仕事研究などセミナー形式」が 76.6％で最多 

 

【調査の背景】 

夏休みの期間を利用して実施されることが多いインターンシップ。インターンシップは、コロナ禍でオンラインで実施されることも

多くなりました。この夏は、3 年ぶりに「行動制限のない夏休み」になります。夏休み期間中にインターンシップの参加を予定し

ている学生は、「オンライン」「リアル」どちらのインターンシップに参加するのかアンケートを実施しました。 

 

（１） 参加を予定しているインターンシップの実施方法は「オンラインとリアル両方に参加予定」が最多 
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 参加を予定しているインターンシップの実施方法は、「オンラインとリアル両方に参加予定」が 65.3％で最

多。次いで、「オンラインのみに参加予定」27.9％が続きました。昨年同時期に実施したアンケートと比較する

と、「オンラインとリアル両方に参加予定」が 14.3ポイント増、「オンラインのみに参加予定」が 11.8ポイ

ント減となっており、オンラインのみに参加する学生が減少し、その分オンラインとリアル両方に参加する学生

が増えていることが分かります。 

 

 

（２） オンラインで参加を予定しているインターンシップの実施日数は「1日」が 77.4％で最多 

  

 オンラインで参加を予定しているインターンシップの参加日数は、「1日」が 77.4％で最多。次いで、「2日

～3日」42.3％が続きました。オンラインで参加を予定しているインターンシップは、「短期間」のものが多い

ことが分かります。 

 

（３） オンラインで参加を予定するインターンシップの形式は「業界研究や仕事研究などセミナー形式」が 76.6％で最多 

 



 オンラインで参加を予定しているインターンシップの形式は、「業界研究や仕事研究などのセミナー形式」が

76.6％で最多。次いで、「参加者同士でワークをするグループワーク形式」63.5％、「先輩社員との座談会形

式」30.7％が続きます。昨年同時期に実施したアンケートと比較すると、「参加者同士でワークをするグループ

ワーク形式」は 5.1ポイント減、「先輩社員との座談会形式」は 9.4ポイント減となりました。「セミナーなど

話を聞くことが中心のプログラムは、オンラインで参加したほうがより多くのインターンシップに参加できると

思う」「社員と話せる機会があるインターンシップは、リアルで参加したい」「直接話を聞くことで、会社の雰

囲気を知りたい」などの声が上がっています。（1）であったように、オンラインとリアル両方のインターンシ

ップに参加する学生が、昨年よりも増えていることも踏まえると、プログラムの内容によって参加方法を選択す

る傾向が強くなっていると推察されます。 

 
 

■調査概要 

・調査期間：2022年 7月 28日～8月 3日 

・調査機関：株式会社学情 

・調査対象：「あさがくナビ 2024（ダイレクトリクルーティングサイト会員数No.1）」へのサイト来訪者 

※夏休み期間中のインターンシップ参加が決まっている学生が回答 

・有効回答数：145件 

・調査方法：Web上でのアンケート調査 

※各項目の数値は小数点第二位を四捨五入し小数点第一位までを表記しているため、択一式回答の合計が

100.0％にならない場合あります。 

 

 


